



# 热试运首日居民家中暖和了

## 为期15天热试运不收额外费用,洮河路以北蒸汽管网8日热试运



热试运首日,工作人员在高温水首站调试设备。  
本报记者 刘守善 摄

本报济宁11月1日讯(记者 刘守善) 1日,济宁市东郊热电厂高温水管网热试运正式开始。当日9时许,记者在距离该厂最远处的东门社区内了解到,居民家中的暖气片明显热了起来。

据了解,此次为期15天的热试运涉及洮河路以南的500万平米供热面积,热试运期间不收取额外费用,位于洮河路以北的蒸汽管网于本月8日热试运。

1日8时30分,记者在东郊热电厂1号锅炉前看到,几名工作人员正在检查锅炉的运行情况。“1号锅炉有4个油枪,点火时先向炉膛内打入雾化柴油,然后用火把在点火口处点燃柴油,等炉膛内低温过热器温

度超过300℃时,再喷入煤粉,等煤粉完全燃烧,锅炉就算正式点燃了。”锅炉运行三班的司炉苏延卫告诉记者,1号炉是10月25日18时点火的。由于目前供热压力还不大,剩余的4台锅炉还未点燃,降温时,厂内锅炉将全部运行。

记者从距离东郊热电厂最远的东门换热站看到,工作人员正在监测机组的运行参数,经过改造后,换热站内机组运行时没有了往年轰鸣的噪音。“东门社区分为3个供热片区,从机组的显示屏上可看到高温水进水和回水的温度。”该厂聚源供热公司专工王兆国说,这里的系统信息将传送到东郊热电厂的中央调度室,由微机根据室外

温度自动控制机组运行情况。

随后,记者来到东门社区樱花园小区47号楼1单元301室,71岁的王联隆老人摸着有些发烫的暖气片说,9点多就听到暖气片内有响声,现在屋里已经挺暖和了。据东郊热电厂相关负责人介绍,此次高温水热试运为期15天,涉及洮河路以南的500多万平方米供热面积,调试期间视具体情况可能利用24至48小时的时间,集中消除各种缺陷,确保采暖期的稳定运行,若调试期间设备运转正常将保持热运状态,不再额外收取费用,位于洮河路以北的蒸汽管网于本月8日热试运。

### 西城区热试运还得等等

本报济宁11月1日讯(记者 刘守善) 济宁市城区西部的供热主要由四和热力公司与运河热力公司负责。1日,记者采访获悉,两家公司还未全面进行热试运。两家公司的负责人均表示今年也将实行提前供暖。

四和热力公司运营管理部副主任孔令军告诉记者,该公司高温水管道已与华能济宁电厂内的管道顺利对接,目前正在进行管道冲洗

工作,预计3天后可先后进行冷、热循环,然后根据具体情况提前供暖,高温水与蒸汽管网同步运行。

运河热力公司今年新铺设的高温水管道在济北新区范围内,目前已经接通,具备了供热条件,由于客户要求明年开始集中供暖,也就相当于该公司今年没有高温水供热任务,今年供热范围依然是蒸汽管网,3日前后将进行暖管,然后进入常供热状态。

### 供暖遇问题请这样联系

本报济宁11月1日讯(记者 刘守善) 1日,东郊热电厂高温水管网热试运正式开始,其余两家供热公司今冬也将提前供暖。在今冬供暖期间,市民如遇到各种供暖问题,可直接与各供热公司进行联系。

记者从各供热公司了解到,济宁市东郊热电厂目前供热范围由济宁城区扩展到任城开发区和曲阜市区,集中供热面积达到1300多万平方米,其中济宁城区960万平方米,主要供热范围包括以下几个区域:建设北路以东、洮河路以北、金宇路以南、洮河路以西,除舜泰园小区、朱门子公司宿舍等以外实施集中供热的区域;浣笔泉路以

东、洮河路以南、红星路以北、洮河路以西的所有集中供热区域;古槐路以东、红星路以南、太白路以北、洮河路以西的所有集中供热的区域;建设路以东、解放路以北、太白路以南、洮河路以西,除电力二公司以外的所有集中供热的区域;车站东路以东、日菏铁路以北所有集中供热的区域;还包括市政府片区、市委及其附近片区,高新区长虹及圣德滨湖小区等。四和热力公司与运河热力公司负责城区西部的供热。

济宁德郊热电厂供热监督、投诉电话为2316625、2316627,四和热力公司综合业务咨询:2257389,运河热力公司综合业务咨询2283828。